



包公镇:全力以赴做好美丽乡村 大陈中心村迎检工作

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青) 9月11日上午,肥东县包公镇镇长、分管民生党委副书记、大张社区包片片长一行深入辖区大张社区,同社区两委党员干部一起会商迎省检查事宜,为民生工程大张社区大陈中心村迎省检查验收筹划准备。

为迎接美丽乡村大张社区大陈中心村省级考核验收,包公镇党委、政府高度重视,积极部署,精心组织,确保顺利通过美丽乡村建设省级重点示范社区考核验收。该镇多次召开镇村迎检工作会议,成立迎检工作组,协调镇村干部、文明创建办、民生办、美丽办、建设办、财政所等相关职能部门,立足全镇,认真对照考核细则,制定迎检预案,深入美好乡村现场,对照验收细则,寻找差距和问题,改正

不足,确保圆满通过验收。该镇要求社区两委干部务必思想重视,利用当前开展的人居环境整治,围绕“五清一改”内容开展村庄人居环境整治,整治内容包括清理道路沿线、道路沿线周边房前屋后的杂物;整治卫生死角、不规范广告牌;沿路的杂草、杂物、占道建筑物料、垃圾;清理无功能小猪圈,小草堆、小粪堆、小柴火堆等影响环境的脏乱差现象,力求做好环境卫生保洁的“最后一公里”。

为了使人居环境整治出成效,顺利完成民生工程大张社区大陈中心村检查验收,该镇细化迎检考核细则,要求责任到人,镇美丽办联合镇纪委按照检查的标准,从严从实开展迎检督查,全力以赴确保民生工程美丽乡村大张社区大陈中心村迎省检查验收圆满成功。

古城镇首届岱山湖 花神文化艺术节美丽邀约

日前,从古城镇境内国家4A级旅游度假区了解到,在中秋节当日,即9月13日,景区内举办规模盛大的“首届岱山湖花神文化艺术节”,整个艺术节从13日开始至22日结束,历时10天时间,届时,游客们将会领略到不一样的“花神”岱山湖。

据悉,度假区将围绕快艇、游船和篝火晚会为主题,在满足家庭或大部队出游的一站式需求的前提下,打造彩虹色的灯光长廊,让每一位游客仿佛置身于仙境之中,无论是白天还是晚上,远观近看都是一道人间天堂般

美丽风景。此外,景区内现场还有超多花雕造型的“花神”展即将拉开帷幕。

与此同时,为了喜迎中国传统中秋佳节和国庆长假的到来,岱山湖景区以浓郁的文化色彩和特色美食吸引了省内外游客的眼球,开启了以“吃、品、住、买、观、赏、玩、体验”为一体的八大功能区,全国各地的游客可以前来观湖景、品湖鲜,赏民俗、话团圆、逛“花神”。其间,岱山湖演法禅寺将举办祈福法会,每日两场。

□ 高桢 记者 赵汗青

一句话新闻

9月12日,在中秋节来临之际,合肥市蜀山区南岗镇侯店村人大代表、党支部书记孙自友走访和慰问了辖区特困供养人员和低保户等,将购买的米、面、油等慰问品送到他们手中,了解和关心他们的生活情况。

□ 尹巧云 记者 马冰璐

倡导绿色生活 开展垃圾分类



星报讯(钟萍 记者 祁琳 文/图) 为了增强社区居民对垃圾分类知识的了解,积极参与到实践垃圾分类的行动中来,日前,合肥瑶海区建设社区新时代文明实践站开展了主题为“倡导绿色生活 开展垃圾分类”的宣传活动。

社区志愿者为居民宣读了垃圾分类倡议书,社区党员志愿者向居民讲解垃圾的种类、回收后的用途、如何对家中常见垃圾进行分类、如何正确投放垃圾到分类垃圾箱等知识。

通过此次宣传活动,居民不仅学习到垃圾分类的知识,也了解到垃圾分类的重要性,将会在以后的生活中践行低碳环保的生活方式。



会展营销中心 Exhibition marketing center

会展营销中心是集策划、营销、会展、活动、公关等多功能于一体的综合性专业团队。

专业策划团队、专业媒体编辑、专业设计人员、专业设备物料,为多家企业提供了百余种不同类型优质的营销活动,为各类企业的品牌缔造、产品营销、危机公关提供可靠的服务。

会展营销中心先后成功承接、运营了深圳文博会安徽展区、安徽银企对接会、中博会、怀宁国际蓝莓节、万人相亲会、汽车展销会、房展会、企业年会等各类政府、企业活动。

我们的优势:在竞争激烈的今天,我们将会展与营销相结合,线上策划与线下执行相结合,活动营销与媒体推广相结合。在策划、执行的同时,利用自身平台优势联动媒体,做爆点策划、舆情导向、营销炒作。



电话: 15395086868

联系人: 王先生

地址: 安徽省合肥市黄山路599号 时代数码港24楼

邮箱: 52899529@qq.com